## AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE PONCITLAN, JALISCO.

## INFORME DE ASUNTOS LABORALES DEL PERIODO COMPRENDIDO DEL

ÒŠOTOPOĒUKÁ ØOÜTOÈ

01 AL 28 DE FEBRERO DE 2025.

Se genera versión pública de este documento por considerarse información reservada de acuerdo a lo establecido en los arts., 17, 18, 19 y 30 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios.

LIC. OMAR MAURICIO MONTEÓN CONTRERAS

SÍNDICO MUNICIPAL

CONFIRMACION DE LA VERSIÓN PÚBLICA POR EL COMITÉ DE TRANSPARENCIA EN LA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL 08 DE ABRIL DEL 2025. MTRO. ARTURO ISRRAEL ASCENCIO GÓMEZ LIC. ALEJANDRO MÁRQUEZ LEDEZMA LIC. MARIA FERNANDA COVARRUBIAS REYES

PRESIDENTE DEL COMITÉ SECRETARIO DEL COMITÉ

INTEGRANTE DEL COMITÉ

Guadalajara, Jalisco; a 28 de febrero de 2025

LIC. OMAR MAURICIO MONTEÓN CONTRERAS C. SÍNDICO MUNICIPAL DE PONCITLÁN, JALISCO. PRESENTE:

1.

Por medio del presente escrito aprovecho la ocasión para enviarle un cordial saludo y remitir a Usted, el INFORME MENSUAL DE ACTIVIDADES relativo al periodo comprendido del 01 al 28 de febrero del año 2025, lo cual efectuamos en los siguientes términos:

ESCRITOS PRESENTADOS	
EN EL MES DE FEBRERO SE REALIZÓ LO SIGUIENTE:	
• DÍA MIÉRCOLES 12 DE FEBERO DEL 2025, SE RECIBIÓ NOTIFICACIÓN EN EL TRIBUNAL DE ARBITRAJE Y ESCALAFÓN	ÒŠOTOD(
(EXPEDIENTE FEÏÃOŠOT OP COĞU KÂT Á DE CEÃOŠOT OP COĞU KÂT Á ÚCOĞOTÓÜ COÈDE NOTIFICAN	
Í HÉÏÔŠQT QÞ ŒÜUÁG€ÁT ÚŒŠŒÓÜŒÙÈ	
DÍA JUEVES 13 DE FEBRERO DEL 2025, SE ÚCISCO DE EXPEDIENTE FEÏOSO DE CEÏOSO DE CEIO DE CEÏOSO DE CEIO	•
DÍA VIERNES 14 DE FEBRERO DEL 2025, SE REALIZÓ Y PRESENTÓ Í ÉFOSO OPOBOUNÁMO OBOBO DEL RESEPECTO AL	
EXPEDIENTE FÜÖSOT OPOEDUK ANO 2025, SE ACUDE A REALIZAR Í EÖSOT OPOEDUK ÁJOESOED DEL EXPEDIENTE	
FËËÕŠO OPCEÜUKĀADE CEÄÕŠOT OPOEÜUKÁHÁUOEŠOEÓÜOEÙÈ  OLÍA JUEVES 27 DE FEBRERO DEL 2025, SE REALIZA Y SE ENVÍA Í ËÄÕŠOT OPOEÖUKÁHÚOEŠOEÓÜOEÙÈ  RESPECTO AL	
JUICIO BAJO NÚMERO DE EXPEDIENTE FIETOSO DE CODUMFA DE GEOSO DE CODUM A AJOSOCOUCEDE	

Se genera versión pública de este documento por considerarse información reservada de acuerdo a lo establecido en los arts., 17, 18, 19 y 30 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios.

LIC. OMAR MAURICIO MONTEÓN CONTRERAS

SÍNDICO MUNICIPAL

CONFIRMACION DE LA VERSIÓN PÚBLICA POR EL COMITÉ DE TRANSPARENCIA EN LA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DI
MTRO. ARTURO ISRRAEL ASCENCIO GÓMEZ

LIC. ALEJANDRO MÁRQUEZ LEDEZMA

PRESIDENTE DEL COMITÉ

LIC. ALEJANDRO MÁRQUEZ LEDEZMA

INTEGRANTE DEL COMITÉ

LIC. MARIA FERNANDA COVARRUBIAS REYES
INTEGRANTE DEL COMITÉ

2. DESAHOGO FORANEO POR OFICIO, SE PREPARARON, SE CHECARON LOS EXPEDIENTES EN TAE, LA NOTIFICACION, ACUSE DE EXHORTO Y SE ENVIO LA FICHA PARA SU DESAHOGO FORANEO, ESTAS AUDIENCIAS LAS PREPARAMOS A DISTANCIA PARA EN SU MOMENTO LAS DESAHOGARAN EN EL JUZGADO MENOR DE PONCITLAN. Durante el mes de Febrero del 2025, no hubo desahogo de audiencias en el juzgado menor, ni audiencias.

3. TÉRMINOS O AUDIENCIAS PENDIENTES A DESAHOGAR POR EL PERIODO COMPRENDIDO DEL 01 AL 31 DE MARZO DEL AÑO 2025.

Para el mes de marzo se encuentran señalados los siguientes términos y audiencias a celebrarse.

 PENDIENTE ACUERDO REGRESEN EXHORTO DE AUDIENCIAS FORANEAS CELEBRADAS EN EL JUZGADO DE PONCITLÁN.

TERCER PAGO DE CONVENIO EN JUICIO

GËÄÒŠOT OÞOÐÜ HÁHÁJOЊOÐÖÜ OÐ È

Í È Á Ó ŠOT OÞ CEÐU KÁ Á Ú CEŠCEÓ Ü CEÙ

EN EL JUICIO FETOSO DE CEDURA DE

CEÄOŠOT OÞOFÖU KÁ ÁÚCIŠOFÓÜCFÜÈ

Sin otro particular, y dando por terminado el informe mensual, de las diversas actividades que se llevaron a cabo durante el periodo del 01 al 28 de febrero de 2025, le reitero mi distinguida consideración, y quedo a sus apreciables órdenes, para cualquier aclaración respecto del presente asunto.

**ATENTAMENTE** Guadalajara, Jalisco; 28 de febrero del 2025.

ÒŠOT OÞOÐÜU KÁZOÜT CEÈ

FIÏÄOÝÚÒÖØÞVÒÈ

ÜÒØÒÜÒÞÔONTÌK

CHÏÁÚCIÜ V ÒÙ ÁÖ Ò ŠÁR V KỐC QU È

LIC. ISELA PRADO ARENAS APODERADO LEGAL

DE GRUPO MULTIDISCIPLINARIO GSC S.C.

EXOÚU ÁÖÒÁOBAÖÓÞ ÔOBE se genera versión pública de este documento por considerarse información reservada de acuerdo a lo establecido en los arts., 17, 18, 19 y 30 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y su

LIC. OMAR MAURICIO MONTEÓN CONTRERAS

CONFIRMACION DE LA VERSIÓN PÚBLICA POR EL COMITÉ DE TRANSPARENCIA EN LA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL 08 DE ABRIL DEL 2025. LIC. ALEJANDRO MÁRQUEZ LEDEZMA

LIC. MARIA FERNANDA COVARRUBIAS REYES INTEGRANTE DEL COMITÉ

SECRETARIO DEL COMITÉ